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  今年度がスタートして，１ヵ月が過ぎました。子どもたちは，新しい教室や先

生・友達にも慣れ，意欲をもって学習や生活をしています。 

職員一同，全力をあげて子どもたちの指導にあたっていきますので，御支援・

御協力をよろしくお願いします。 

 

  

 

 

 

 ２～６年生は４月８日（金）から，１年生は４月１１日（月）から始まった令和４年度。新しい先

生や友達との出会いにワクワクドキドキだったと思いますが，どの学年・どの学級も落ち着きの中に

もやる気に溢れた，とても良いスタートをきることができました。 

 １年間， 

 〇いじめ等のない，安心して自分のよさが発揮できる学級・学年・学校づくり 

 〇自己有用感（自尊感情・自己肯定感）の育成・向上 

 〇あったか言葉，あったか行動ができる子どもの育成 

 〇きまりを守る，善悪の判断をもつ，人に迷惑をかけない子どもの育成 

 〇運動でも学習でも，がんばる・できるようになることは楽しいと感じられる体験・経験 

〇確かな学力  

等に取り組み，ビッグスマイル早岐っ子を育てていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（よい姿勢で集中して学習に取り組んでいます。）          （１年生も，勉強をがんばっています。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（昼休みは元気いっぱい遊んでいます。）               （掃除もがんばっています。） 



早岐小ＨＰの

ＱＲコード 

安心メールの

ＱＲコード 

 

 

 新型コロナウイルス感染症のため，今まで当たり前にできていたことができなくなったり，行事の

中止や延期も考えられたりするなど，ピンチです。しかし，このピンチをピンチのままにするのでは

進歩はありません。発想の転換でピンチをチャンスととらえ，子どもたちに力をつけていきたいと思

います。御協力をお願いします。  

ピンチ チャンス 

 

大きな声で話すことができない 

〇小さな声でも聞くことができるように「聞く力

を育てる」 

〇無言整列・無言移動・無言清掃の徹底 

 

 

新型コロナウイルス感染症対策 

 〇マスク・手洗い・換気等の衛生習慣を身につけ 

させる。 

 〇検温等をすることで，体調管理に気をつける力 

を身につけさせる。 

 〇学習用具等の貸し借りはできないので，「忘れ 

物をしない」習慣を身につけさせる。 

新型コロナウイルス感染症対策ばかりで，

自分の好きなことができない 

 〇がまんする力・自律心・規範意識を身につけさ 

せる。 

 

 
 
 

 ４月２８日（木）に今年度１回目の避難訓練を行いました。地震から火事が起こったという想定で，

最初は机の下に隠れて落下物から身を守り，その後，火の元から離れた避難経路を通り，安全に集合

する訓練を行いました。 

 今後も，「自分の命は自分で守る」意識や能力を育てていきます。 

 

 

 

 

 

 
 
 
（机の下で落下物に備えました。）   （決められた避難経路から避難しました。） （お話もしっかり聞くことができました。） 
   

 

 

 

 
★早岐小学校のホームページにて， 
・行事カレンダー 
・各種だより 
・子どもたちの様子がわかる早岐小アルバム 
等を随時更新していますので，どうぞご覧ください。 

★安心メールにて， 
・災害時等の緊急連絡（下校時刻の変更等） 
・学校や学年からのリアルタイムの情報 
等を発信いたします。ご登録をお願いします。 


